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REQUERIMENTO Nº 662/2016 
  

 
Requer informações acerca da área 
localizada na Rua José Luiz 
Covolan, no Residencial Furlan. 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO o estado deplorável da área Pública, localizada 

na Rua José Luiz Covolan, Residencial Furlan; 
 
 CONSIDERANDO  que diariamente caminhões carregados com 

entulhos misturados com terra são descarregados no local; 
 
CONSIDERANDO que moradores receberam a informação que, a 

terra ali descarregada é para o aterro e nivelamento do local; 
 
CONSIDERANDO que os moradores puderam constatar que, 

caminhões da prefeitura retiram a terra vermelha, considerada terra de boa 
qualidade, levam para outras obras e descartam os caminhões com entulhos e 
restos de construções no lugar, contaminando assim o meio ambiente; 

 
CONSIDERANDO a sujeira e o mato do local, que atrai roedores 

e animais peçonhentos, pondo em risco a saúde e integridade física das  
pessoas que residem nas proximidades. 

 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 
1º) O que a Prefeitura pretende fazer no local? 
 
2ª) É do conhecimento desta Administração o descarte que vem 

ocorrendo diariamente na área em questão? 
 
3º) Se positiva a resposta do item anterior, por que até o 

momento não tomou nenhuma providencia a respeito? 
 



 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

4º) Se negativa a resposta do item 2, agora que tem 
conhecimento, que providencias pretende tomar? 

 
5º) Procede a informação que as terras ali depositadas servem 

para nivelar o terreno? 
 
6º) Caso Positiva a resposta , então porque os caminhões com 

símbolo da Prefeitura retiram a terra considerada de boa qualidade? 
 
7º) Ainda, se positiva a resposta do item 5, qual a procedência da 

terra ali depositada? 
 
8º) Referente ao item 5 ainda, qual o destino da terra de boa 

qualidade  retirada do local? 
 
9º) Procede a informação que além de terras são depositados 

entulhos e restos de construções? 
 
10º) Essa atitude , aos olhos desta Administração, não caracteriza 

agressão ao meio ambiente? Que atitude tomará a Administração a respeito? 
 
11º) Porque a Prefeitura retira terra e em seguida deposita 

caminhões carregados de terra misturada com entulhos? 
 
12º) De imediato, oque será feito a fim de resolver o problema 

que vem incomodando os moradores do bairro? 
 
13º) quem é o engenheiro responsável pela pela retirada e 

deposito de terra na referida área pública? 
 
14º) Demais informações que julgar pertinente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

 
 

Justificativa: 
 
 

Este vereador vem sendo procurado por munícipes  que residem 
próximo ao local, os mesmos estão inconformados e preocupados quanto a 
situação, principalmente quanto ao meio ambiente. Alguns alegam que já estão 
filmando a movimentação no local e pretendem encaminhar o material ao 
Ministério Público responsável pelo meio ambiente e assim buscar uma 
solução. 

 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de maio de 2.016. 
 

Gustavo Bagnoli 


